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Voľby do Národnej rady Slovenskej republiky, 30.09.2023 

Prečo ísť voliť.....? 

Pätoro súčasného slovenského poľovníka: 

1. Byť poľovníkom znamená byť bezúhonným a spoľahlivým človekom, spôsobilým na právne 

úkony, ktorý si vždy uvedomuje a chráni svoje práva, obhajuje právom chránené záujmy, 

plní si svoje povinnosti vo vzťahu k voľne žijúcej zveri, jej životnému prostrediu ale aj voči 

spoločnosti. 

2. Takýchto poľovníkov je na Slovensku v súčasnosti takmer 66 tisíc, sú historicky organizovaní 

v poľovníckych organizáciách viac ako 100 rokov, svoju činnosť realizujú na vysokej 

odbornej aj organizačnej úrovni, svojimi aktivitami sa postupne stali uznávanou súčasťou 

občianskej spoločnosti. 

3. Napriek uvedeným faktom sa poľovníctvo v poslednom volebnom období stalo predmetom 

neobyčajného politického zápasu, úmyselného osočovania a očierňovania niektorými 

členmi vlády a skupinkou poslancov Národnej rady SR, ktorých sme si zvolili vo voľbách 

v roku 2020. 

4. Šesť legislatívnych pokusov o likvidáciu poľovníctva na Slovensku za necelé 3 roky z dielne  

Matovičovej a Hegerovej vlády a z kancelárií populistických poslancov Kuffovcov, Tarabu, 

Pročka, Fecka, Kučeru a ďalších, sa celkom iste zapíšu do dejín slovenského zákonodarstva 

ako flagrantné pokusy o odopretie práva zúčastňovať sa poľovníkom na správe vecí 

verejných. 

5. Pošlime aroganciu na smetisko dejín, zvoľme si svojich občianskych zástupcov v takom 

počte a kvalite, aby sme sa vrátili ku korektnej odbornej a ľudskej komunikácii poľovníckej 

samosprávy so štátnymi orgánmi. To je jediná cesta zabrániť tomu, aby do nás kopali rôzni 

samozvaní reformátori a populisti, aby sme zachovali poľovníctvo ako činnosť vo verejnom 

záujme, vykonávanú na princípe rovnosti štátu a občana pred zákonom. 

Vážení priatelia poľovníci, je to len nedávno, keď sa niekoľko veci neznalých, zmanipulovaných 

politikov pokúsilo presadiť zákon, ktorý by poľovníctvu nielen ublížil, ale aj úplne rozvrátil 

základy organizovaného poľovníctva na Slovensku. Mobilizáciou našich síl, ktorá vyvrcholila na 

proteste pred Národnou radou sa nám podarilo túto situáciu ustáť. V samotnom parlamente 

sa nás vtedy zastali konkrétni poslanci, ktorí dodržali svoj sľub a pričinili sa o to, aby takýto 

zákon prijatý nebol. Tým, že hlasovali proti (v tabuľkových prehľadoch skratka „P“) alebo sa 

zdržali hlasovania (v tabuľkových prehľadoch symbol „?“), odmietli šiesty pokus o likvidáciu 

organizovaného poľovníctva na Slovensku v tomto volebnom období! Považujeme za 
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korektné, aby ste pri nastávajúcich voľbách túto skutočnosť, takú dôležitú pre budúcnosť 

poľovníctva na Slovensku, brali do úvahy. 

Na 90. schôdzi NR SR konanej dňa 18.5.2023 sa hlasovalo o Návrhu poslancov NR SR Martina 

Fecka, Jozefa Pročka a Karola Kučeru na vydanie zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon 

č.274/2009 Z. z. o poľovníctve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov (tlač 1386, č. hlasovania: 298).  Proti schváleniu tohto návrhu zákona sme okrem 

nespočetných pokusov o štandardizáciu procesu jeho vecnej i formálnej prípravy boli nútení 

zvolať vyššie spomínaní celonárodný verejný protest pred budovu Národnej rady Slovenskej 

republiky na dňa 18.5.2023 o 10.00 hod. 

Pozrite si, kto hlasoval napriek účasti takmer 1500 poľovníkov na proteste proti tomuto 

zákonu pred parlamentom zo súčasných poslancov za (v tabuľkových prehľadoch skratka „Z“) 

likvidáciu slovenského poľovníctva, pretože viacerí tí, čo hlasovali „za“ kandidujú aj 

v nadchádzajúcich voľbách 30.9.2023! 

   

 
 



 

 
 



 

 

 


